

HERALDO ALCANTANE

Director Antonio Morata Rico
(Bazán, 37 entresuelo)

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Administrador: Miguel Llaneras Rico

AÑO XII NÚMERO 3218

REDACCION Y ADMINISTRACION
Calle de Jorge Juan, números 11 y 13

ALICANTE: MARTES 10 DE OCTUBRE DE 1916

Tercera asamblea de la

Federación Gremial Española

Cuarta sesión ordinaria

El domingo a las once y media, reunidos bajo la presidencia del señor Fernández Moreno, abrió esta la sesión, concediendo el uso de la palabra al señor Carrillo Pérez, de Córdoba, quien con su sencillez y grata palabra, después de aducir las causas pide un voto de gracia para el Secretario del Comité señor Ayats. La asamblea en pleno así lo acuerda.

El señor Pérez Aznar lee una moción firmada por él y por los señores Nontoya, Sánchez y Bonet, en la que se pide a los asambleístas se reconozca como órgano oficial de la Federación, al semanario «El Mercantil Español».

El señor Carrillo Pérez, aprueba la moción y dice que por su parte hará cuanto pueda por darle la necesaria vida al citado periódico, pues hace falta a los asambleístas. Dice que en Córdoba están admirados de la labor que realiza la Federación y que él hará por que no haya allí ni un sólo comerciante que no pertenezca a la Federación.

Los señores Literas y Casillas, se unen a lo manifestado por el señor Carrillo Pérez.

El señor Chilliá. Habla de la situación del periódico y se extiende en consideraciones sobre la labor que este realiza. Declara que «El Mercantil Español», tiene un déficit de 6.000 pesetas.

El señor García dice que la Federación debe apoyar al periódico y reconocer que por defender los intereses de esta ha contraído ese déficit.

Don Eudasio López, de Valladolid, empieza por ofrecer el anuncio de su comercio.

El señor Carbonel, de Alicante, propone que cada entidad acuerde señalar una suma para amortizar el déficit señalado.

Así marchaba la sesión cuando entró en el Salón el señor Alcalde de Elche en honor del cual se levantó la sesión.

Avisándose que la asamblea se reuniría para celebrar la sesión de clausura en el salón de actos del Ayuntamiento.

Los periodistas que hemos asistido a las sesiones de esta Asamblea fuimos obsequiados en el Hotel Simón donde se hospedaba, por el Sr. Carrillo Pérez y demás representantes de Córdoba, con unas exquisitas copas de rico vino Montillano.

Sesión de clausura

A las seis de la tarde, del mismo Domingo, se reunieron los asambleístas en el Salón de actos del Ayuntamiento.

Presidió el señor alcalde teniendo a su derecha al Sr. Soto, presidente de la Cámara oficial de Comercio, y a su izquierda al Sr. Alonso, alcalde de Elche, (al Sr. Prieto, presidente del Círculo de la Unión Mercantil, y al Sr. Fernández Moreno, presidente de la Federación, actuando de secretario el Sr. Pérez Aznar.

Abierta la sesión por el señor Alcalde concede la palabra el Sr. Carbonel, vicepresidente del Círculo de la Unión Mercantil, en cuyo nombre dice, habla, desarrollando el tema 21 de los presentados en la Asamblea y del cual nos ocuparemos separadamente otro día.

Con fácil y elocuente palabra expuso a grandes rasgos la conveniencia de que los asambleístas estudiaran el mentado tema, aunque se creyera que las ideas en él desarrolladas eran ficticias, ó ensufocadas. Alude al gran Costa por creer que lo que presentó el Círculo son algunas de sus doctrinas.

Dió lectura al tema aludido y terminó con párrafos brillantes haciendo votos por la regeneración del Comercio y de la Industria como única salvación que le queda a España.

El Sr. Pérez Aznar dá lectura a las conclusiones de la Asamblea.

El Sr. Prieto saluda al alcalde y agradece las atenciones recibidas igualmente que al de Elche.

El Sr. Soto, en nombre de la Cámara de Comercio saluda y dice que las clases mercantiles son la verdadera vida nacional.

El Sr. Fernández Moreno ruega se siga con mayor entusiasmo trabajado en pró de la Federación.

El señor Alcalde cierra el acto congratulándose del éxito de la Asamblea.

El banquete

En el acreditado y elegante Hotel Samper, tuvo lugar el mismo día el banquete con que el Círculo de la Unión Mercantil obsequiaba a los asambleístas.

En el amplio comedor del hotel estaban colocadas las dos mesas, en forma de U, en los cuales, tomaron asiento más de cien comensales.

El menú fué exquisito, y servido con el esmero y delicadeza a que nos tienen acostumbrado los Sres. Samper.

Presidió el alcalde de Alicante y a ambos lados de éste tomaron asiento los Sres. Soto (D. José), D. Máximo Caturra, D. José Pérez García, presidente Montepío Mercantil, alcalde de Elche, Fernández Moreno y Prieto.

Brindaron los señores Prieto, Carrillo, Matarredona, Eudasio López, de Miquel, Montoia, Molina, Mateo, Carbonel, Pérez García, Soto Alcalde de Elche, Fernández Moreno haciéndolo en último término el señor Alcalde.

Durante la comida reinó la más cordial fraternidad.

Luego los asambleístas marcharon al paseo de los Mártires donde se celebraba una velada en su obsequio, amenizada por la Banda Municipal.

En la estada verbena interpretó la Banda Municipal la obra del maestro don Luis Torregrosa «Alegria» Marcha que fué muy aplaudida por la numerosa concurrencia.

Felicitemos a nuestro paisano don Luis Torregrosa, excelente Director de dicha Banda por su justo triunfo y unimos nuestro aplauso a los muchos que aquella noche le tributó el público.

A la hora en que escribimos estas líneas, muchos asambleístas habrán partido para sus diversas localidades, Lleven todos feliz viaje y deseamos que guarden gratos recuerdos de su estancia en esta.

CRÓNICA LITERARIA

Mientras las hojas caen...

Cosas de muñecas, que dedico a la mía, ideal, con extremado cariño.

Ríe locamente la gentil princesita de la casa. Lleva en sus brazos un muñeco que parece participar de su alegría, dibujando en su sonrosado rostro una gota perenne de simpatidad.

La madre atisba con estremecimiento de cariño el juguete de su hija con el nietezuelo de cartón, y al ver como fija su mirar en un trozo de roja tela, meditando por donde ha de meter la tijera para confeccionar el traje que creó su imaginación, hora con eucarística sencillez, acrecentando recuerdos y realizando las sublimidades de una maternidad venturosa y feliz.

«Nuri» la mimada perrita, sentada indolentemente frente a la ideal pequeña, parece sentir envidia a los be-

tos y caricias que se le tributan al muñeco, y con la faz ceñuda, moviendo sus intranquilos ojos, alarga unas veces la patita estirando algunos recortes que caen, ó rueda otras como una pelota abrazada al carrito que se escapa de la falda de la modistilla, procurando distraer su malhumor.

II

Ya está el bebé vestido. Qué contenta parece estar de su mamita. Ríe con ella, con una cara de bondad que le diviniza, poniendo en su mueca toda la gracia de un poema de juvenil y filial amor.

Y cuando la madrecita oye las exclamaciones de admiración de los visitantes y los parabienes de sus cuidados, se siente mujer y cual si el niño fuera salido de sus entrañas, siente palpar ansiosamente su corazón y su alma visiblemente repleta de satisfacción, le anuda las palabras y le enturbia los ojos.

Llegada la noche, mientras la madrecita duerme reposadamente, la hija de cartón, sentada sobre un próximo mueble, vigila atentamente su dormitorio, velando con su sonrisa unos sueños de amor y de paz, en tanto que el reloj desgrana pausadamente los hermosos años de la niñez.

III

Los padres se miran con contentamiento.

La hija coquetea frente al espejo, destrenzando las rizadoras.

El muñeco sentado sobre la cómoda sigue riendo...

A la mocueta le ha salido un novio, y el encargo de arreglarse para ir a paseo la ha inquietado tanto que va de aquí para allí, tontuela del todo, buscando un peine que lleva distraídamente en la mano.

¿Cuántas veces se ha asomado al balcón? ¿Cuántas? ¿quién sabe.

... y al sorprender esperando al fiel amado, regresa de nuevo a retocar su tocado.

¿Dónde habré dejado la carta que le he escrito? ¿Dónde? ¿dónde?, mientras que nerviosilla rebusca inútilmente.

¡Fatal memoria! si la escondí bajo el asiento de la muñeca... y furiosa la levanta, guardase la misiva, y lanza indiferente el bebé sobre la cama, saliendo cantando de su habitación...

«Mamá: yo me quiero casar...»

IV

La princesa está triste. ¿Qué tiene la mujercita? ¿Que inquietud y desasosiego turba la paz de su corazón?

Infame, hipócrita, clama cuitadamente entre su llanto.

La madre está también triste. ¿Que tiene su hija?

El perro se aburre melancólicamente, lamiendo sus patas y bostezando a menudo.

Sobre la cómoda el muñeco elvado, descolorido y quieto, tiene un gesto de drama.

Ya no corretea la calle la mamita con su hijito en brazos, ni tiene el ansia de esperar a nadie.

Huyó el amor para siempre a todas las personas, a todo lo que le rodea.

Que fatal destino le hizo creer en un amor verdadero y mayestático, que tornose olvidadizo y cruel.

A ella no le quiere nadie más que sus padres, su muñeca y su «Nury».

Una noche que sentada en el balcón, recordaba al claro de la luna promesas y caricias, tuvo que ser retirada, indispueta, mientras sus ojos vidriosos miraban con dolor la esquina por la que otras veces asomaba su amado; el hombre que le hizo olvidar los juguetes para pensar en la vida, esa vida que no es muy placentera con los buenos...

V

La virgen es bella como es ella.

Orlada de flores reposa el sueño eterno, vestida de blanco con unción

beatífica, las manos cruzadas sobre el pecho apretando una flor roja... flor de pasión.

La cara de una blanca marmórea, es divinamente espiritual, hermosamente trágica. Es la hora del crepúsculo resplandeciente y las penumbras dan a la realidad un aspecto de encantamiento.

El día es gris, de Otoño: Natura se desierta de las galas con que la adornó la primavera, el aire azota los cristales de la estancia y las hojas de los árboles caen...

Impera la quietud impuesta por el respeto a la muerte, y la frialdad del cuadro resulta más horroroso, cuando se percibe el lastimoso llorar de unos padres desventurados y el tétrico aullar de un can.

Sobre la cómoda la huérfana de cartón, abandonada para siempre, pone una mueca de desconsolamiento en su faz.

Ráfaga.

Amnistía que se impone

Ya están abiertas las Cortes. En medio de las discusiones a que dan lugar los proyectos presentados por el Gobierno, cabe un ligero paréntesis para recabar una amplia amnistía, lo más amplia posible, en favor de los presos y procesados por delitos políticos y sociales.

El actual ministro de Gracia y Justicia ofreció en la anterior etapa parlamentaria ocuparse del asunto con el mayor interés, y se comprende que así fuera, pues todo hombre de espíritu liberal, aún ocupando el más alto puesto de la administración de justicia debe suspender las medidas de rigor cuando no se trata de delitos comunes.

Estos últimos merecen la mayor execración, y, sin embargo, a cada rato aparece en la «Gaceta» una disposición de gracia para los que los cometieron. ¿Es que los periodistas y los obreros son de peor condición que los asesinos y ladrones?

Todos los diputados y senadores de significación liberal deben abogar en favor de los mal llamados delincuentes por asuntos de Prensa, huelgas y otros parecidos.

Hay en presidio un jovencuelo, Ayala Doria, por haber cometido la chiquillada de escribir en un periódico un artículo que fué considerado delictuoso.

Fernando Pintado, después de sufrir en Barcelona dilatada prisión preventiva, ha sido condenado a muchos años de presidio por escritos que aparecieron en un periódico que ya no existe.

Por delito de Prensa, ha ingresado en la cárcel de Bilbao Santiago Arismea, periodista de renombre y celebrado autor teatral.

Por igual motivo están presos en Teruel Augusto Laguna; en Alicante, Francisco Zamora; en Valladolid, el socialista Carretero, y a este tenor podríamos citar muchos casos parecidos.

¿Cómo se tarda tanto en abrir las puertas de las cárceles y presidios a hombres de elevada cultura y cuyo trato no desdanzarían las personas más honradas.

El clamor público pide una amplia amnistía para todos los que se hallan presos por los llamados delitos de Prensa.

Esperamos a esta clase de presos con los brazos abiertos. Su paso por los establecimientos penales no denigra en lo más mínimo.

Si la sociedad espera a estos hombres para estrecharles la mano, ¿por qué se tarda tanto en abrirles las puertas del encierro?

Y lo que decimos de los periodistas, hacemos extensivo a los obreros dete-

nidos por causa de los conflictos del trabajo y a los expatriados por los aludidos motivos.

Se impone la amnistía. Las personas honradas consideran tan honradas como ellas mismas a las que se hallan presas por delitos políticos y sociales.

Deben volver al seno de la sociedad que les espera.

EL INQUILINATO

Las reformas que se establecen

Las principales reformas que se establecen en el proyecto de ley que se discute en el Congreso modificando el impuesto sobre el inquilinato, creado por la ley de 12 de junio de 1911 al sentar las bases para la supresión del impuesto de Consumos, son las siguientes:

Se rebaja el máximo del gravamen que puede imponerse, desde 15 al 9 por 100 del impuesto del alquiler, sin determinar el mínimo.

Se reduce la exención a las habitaciones cuyo alquiler anual no exceda de 300 pesetas, en vez de las 500 a que alcanza en la actualidad en Madrid.

Se declaran sometidas al tributo las viviendas de los religiosos de ambos sexos, estén ó no adscritas a los edificios destinados al culto, siguiendo éstos exentos del arbitrio. Se suprimen las demás exenciones que había establecidas en la expresada ley y en las Ordenanzas que para su aplicación dictaron los Ayuntamientos.

Los edificios ó locales destinados exclusivamente al ejercicio de la industria ó del comercio, en vez de las exenciones parciales que disfrutaban contribuirán siempre por el tipo más bajo de las tarifas que formen los Ayuntamientos.

Desaparece en el proyecto la disposición por la cual se determinaba que los propietarios no serán nunca responsables del pago del impuesto de inquilinato, no podrían ser obligados tampoco a verificar la cobranza por cuenta de los Ayuntamientos.



LOS que sufren inapetencia, pesadez y dificultad de digestión, flatulencia, dolor de ESTÓMAGO desarreglos intestinales (diarrea, estreñimiento), es porque desconocen las maravillosas curaciones del DIGESTÓNICO

De venta en farmacias y droguerías. Depósitos: Pérez, Martín y C.º, Madrid.

Los tranvías de Alicante

Niño arrollado

Ayer tarde fué atropellado por un tranvía el niño José Lopez Pastor.

Apesar de los esfuerzos que el coche hizo por evitar el atropello, fué imposible, dado el mal mecanismo que tienen para frenar.

Conducido que fué el niño a la Casa de Socorro, se le apreció, por los médicos de guardia, la fractura del fémur izquierdo por su tercio medio, complicado con heridas.

Cuantas personas presenciaron el suceso, protestaron y dirigieron acerbadas censuras a la compañía de tranvías, por las pésimas condiciones del material, que no ofrece garantías de seguridad, ni para los que tienen la des-

Noticias generales

Siniestro

Huesca.—En el pueblo de Castanera se hallaba reunida en el hogar una familia compuesta del padre, llamado Florencia Carreras, dos hijos, Pilar y José, una nietecita y la sirvienta Isabel Vigo, muchacha de 17 años.

Cuando más tranquilos se encontraban, una gran mole de piedra, desprendida de la montaña, bajó rodando, destruyendo el edificio.

En los escombros quedó muerta la sirvienta, herida de gravedad la niña Pilar, que falleció 24 horas después, y lesionados el otro hijo y la nieta.

El siniestro ha causado honda impresión.

El vapor «Ogaño»

Sanlúcar de Barrameda.—Zarpó para Orán el vapor «Ogaño», que llegó a este puerto debido al accidente que a bordo sufrieron el capitán y los maquinistas del mencionado buque.

De la dotación de éste se ha hecho cargo el capitán del vapor «Olazarri» de la misma Compañía, que hace poco tiempo fué hundido por un submarino alemán.

Al entierro de Barroso

Madrid.—Para representar al Gobierno en el acto de la inhumación del cadáver del señor Barroso marchan esta noche a San Sebastián los ministros de la Guerra, Instrucción pública y Fomento.

En el mismo tren marchan el marqués de Alhucemas y el alcalde de Madrid, duque de Almodóvar del Valle.

El cadáver del Ministro de Gracia y Justicia se le tributarán honores de capitán general con mando en plaza. Oficialmente hasta el martes no se dará conocimiento a las Cortes del fallecimiento del ministro de Gracia y Justicia y para asistir a esta sesión vendrá a Madrid el presidente del Consejo.

Después de los discursos necrológicos se levantará la sesión en ambas Cámaras en señal de duelo.

En la Casa del Pueblo

Madrid.—Hoy se han celebrado varios mítines en Madrid organizados por la Casa del Pueblo para protestar de la carestía de las subsistencias y la falta de trabajo.

Las conclusiones, ya conocidas, han sido aprobadas y entregadas más tarde al subsecretario de Gobernación.

Esta tarde se ha celebrado otro mitin en la Casa del Pueblo, organizado por el Comité de Defensa de la Dependencia Mercantil, para pedir a los poderes públicos la pronta promulgación de las leyes de la jornada y contrato de trabajo. A este acto han asistido los diputados señores Castrovido y Marcelino Domingo.

Los moscovitas

Frente ruso.—No se señalan acontecimientos de importancia.

Frente del Cáucaso.—En dirección a Ognot rechazamos un ataque de fuerzas turcas apoyadas por la artillería.

Desertores turcos declaran que aumentan las deserciones a causa de la proximidad del invierno.

Frente rumano.—En la Dobrudja no ha cambiado la situación.

Submarino alemán

Nueva York.—Despachos telegráficos recibidos de Nueva York esta mañana anuncian que el submarino alemán número 53 entró en el puerto de Rhode Island (Nueva York) y permaneció varias horas en el puerto.

Las autoridades de los Estados Unidos no hicieron ningún esfuerzo para intervenir en la estancia de este buque de guerra, a pesar de las serias advertencias dirigidas a los Gobiernos neutrales por los aliados.

Voladura

Roma.—Un despacho de esta capital anuncia que un gran buque de guerra austriaco ha sido volado en el puerto de Pola.

Parte francés

París.—En el Soma bombardeo intermitente y recíproco.

Después de violenta preparación de artillería los alemanes han atacado nuestras nuevas posiciones situadas al Oeste de Saily, siendo rechazados por nuestro fuego.

En Woevre nuestra artillería de grueso calibre ha hostilizado los convoyes y acantonamientos enemigos. También hemos bombardeado la estación de Thiancourt.

Nada importante en el resto del frente.

Ejército de Oriente

Continúan los combates en la región de Cerna y lago de Prespa.

Las tropas serbias han ocupado Dobropolje.

Los franceses ocupan Kisovo.

La sangría de Marruecos

En agosto de este año se han gastado 5.733,486 ptas. más que en agosto de 1915.—Han aumentado los gastos militares y han disminuido los de Fomento.

Durante el mes de agosto del año actual, nuestros gastos en Marruecos han ascendido a 100.480.243'85 pesetas, ó sean 5.733,486'56 más que en igual período de 1915.

Han aumentado los gastos del ministerio de Estado. En dicho departamento figura la partida de 1.897.694,70 pesetas destinada a gastos políticos de carácter reservado, y de 2.918.658'37 otra, en concepto de subvención al gobierno de Jálifa, para enjugar el déficit de su presupuesto.

También han aumentado los gastos de Guerra, Marina y Gobernación, y han disminuido los de Fomento y Hacienda.

OSTRAS FRESCAS

Campaña 1916-1917

De origen de Arcachón.—Llegadas regulares del 1º de Octubre a fin de Abril.—Dos clases solamente.

Precios servidos a domicilios con limón y abiertas.

1.ª Gordas finas 1'70 pesetas docena.

2.ª Medianas 1'10

Se sirven en el establecimiento al mismo precio.

Vinos blancos especiales para ostras.

Especialidad en cervezas del país y extranjeras. Servidas siempre frescas.

Maison Francaise e

2, Paseo de los Mártires, 52 ALICANTE

La más elegante

antigua y acreditada, es la horchatería LOPEZ, establecida como de costumbre, en el pasaje de Américo, donde encontrará el público los bien elaborados helados, de Horchata de chulas, idem. de almendras, limón, manzanas, y agua de cebada. También se sirven chocolates elaborados por el mismo, y cerveza siempre fresca.

Abierto hasta la salida de teatros y cines. Servicio a domicilio. No equivocar.

Horchatería López

Pasaje de Américo

Concepción Baeza

Profesora en partos

Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona con arreglo al último plan de estudios.—Hospedaje para embarazadas. Concepción núm. 7, 2.ª izquierda esquina a Calderón).

CERAMICA SAN JOSE

ISIDORO CAMPOS

Fabrica de tejas planas y arquilladas

Ladrillos huecos, macizos y toda clase de materiales de arcilla cocida para construcciones.

Carretera de San Vicente.

Despacho: San Fernando, 35.—Alicante.



SALUD!

después de las enfermedades.

Reponer el cuerpo demacrado de un enfermo, reanimar sus fuerzas vitales y proporcionarle la fácil asimilación de los alimentos, es la obra de la Emulsión de SCOTT. La Emulsión SCOTT, es un alimento ideal para los niños durante la dentición, para las criaturas demacradas, para las madres que crían y para todos los que están extenuados por la debilidad, trabajo excesivo o enfermedad. La Emulsión SCOTT es

incomparablemente mejor que el aceite de hígado de bacalao solo

y muy superior a todas las imitaciones. La clase médica del mundo entero reconoce sus valiosas cualidades en el tratamiento de la anemia, escrófula, raquitismo, enfermedades de la piel, debilidad y en todas las afecciones bronquiales y pulmonares.

EMULSIÓN SCOTT

Rechácense imitaciones que solo conducen al desengaño y acéptese solamente la Emulsión SCOTT que lleva el hombre con el pescado en la envoltura.

Una muestra gratis le será enviada por D. Carlos Maré, Calle de Valencia, 333, Barcelona a cambio de 75 cts. en sellos para el franqueo.

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO

el mejor depurativo y refrescante de la sangre, del Prof. ERNESTO PAGLIANO - Nápoles - Calata S. Marco, 4

NB. Para pedidos, instrucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE a nosotros, en Nápoles, ó a nuestros revendedores autorizados.

INSCRIPTO EN LA FARMACOPEA OFICIAL DEL REINO DE ITALIA
Premiado con medalla de oro en las grandes Exposiciones Internacionales de Milán 1900
Buenos Aires 1910

LÍQUIDO, EN POLVO Y EN TABLETAS COMPRIMIDAS (PÍLDORAS)
ÓPTIMA CURACIÓN DE OTORRINIA Y PRIMAVERA

beneficia siempre si se hecha con nuestro legítimo producto
Nuestra especialidad está en uso, se conoce y se aprecia altamente en todo el mundo.— Pedir siempre FIDELMENTE nuestra marca en rubio, azul y oro legítimamente depositada. Rehusar las falsificaciones, que se venden baratas y son muy dañosas a la salud.

GRAN CASA DE VIARJEOS DE

MANUEL RIERA

Se sirven almuerzos y comidas a precios verdaderamente económicos. Pasa la tarde en la valenciana, especialidad de la casa.

Reina Victoria, 11 y Malónave, 1 ALICANTE

EL TURIA

V. IBORRA POVEDA

Plantas flores, loza, cristales, porcelana, mayólica.—Objetos para regalos, etc. Mayor, 34 y Pórtico Ansaldo, 1

¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

GRAN H. MIRAMAR

Construido expresamente para dicho fin

Preciosas vistas al mar y paseo de los Mártires

Situado en la mejor calle.—Especiosas habitaciones.—Luz eléctrica y timbre.—Mesitas separadas.—Servicio esmerado. Pensión de 5 pesetas

Calle San Fernando, 24 (con vistas a la del Triunfo) Frente al Hotel Reina Victoria ALICANTE

VENTURA MARTINEZ

PROFESORA EN PARTOS

Mayor, 36

CERVEZA MAOHU

Pídate en todas partes

Unico depósito en Alicante

SAN FERNANDO NUM. 35

A LOS IMPRESORES

Tinta negra tipográfica, para periódico, clase extra,

LATA DE UN K LO 2 PESETAS

Imprenta de este periódico, Jorge Juan 11 y 13

RAMON Y BORJA

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y véreos sifilíticos. Examinó incesantemente por oposición de los hospitales provinciales de Madrid. Examinó incesantemente del «Saratario Inglés». Larga práctica en el hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Azúa

Consulta: De once a una y de cinco a ocho.

Calderón de la Barca, 19. 1.ª de noche.—Alicante.

IMPRESA

M. Y V. GUIJARRO

JORGE JUAN, 11 Y 13

IMPRESOS COMERCIALES

de toda clase, facturas, recibos talonarios, papel para envolver, tarjetas, libros comerciales, etc., etc., todo lo que necesita una casa mercantil, en la imprenta de este periódico. Especialidad en los trabajos comerciales.

Confección esmerada, servicio rápido.

EL REUMATISMO, LA GOTAY EL ARTRITISMO
 SON VENCIDOS TOMANDO LA VERDADERA
PIPERAZINE-MIDY
 GRANULADA EFERVESCENTE
 La única que disuelve el **92%** del ácido URICO

PARA DEBILITADOS PA
 LILOS Y FLA OS
 La cu para ergarder



cuatro quilos a mes; alimento
 m... harina de ca... y
 huevos... en toda E...
 n. P... fo... gratis y en
 tas de g... a... escribiendo A
M. LOPEZ
 ALTA, 23 - Valencia

AGUJAS Y PIEZAS
 PARA TODA CLASE MAQUINAS PAR COSE
 PRECIOS ECONOMICOS
 RAMON VIDAL, HOSPITAL, 45-BARCELONA



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO



Usando esta privilegiada agua
 nunca tendréis canas ni seréis calvos
 El cabello abundante y hermoso
 es el mejor atractivo de la mujer

- La Flor de Oro** es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.
- La Flor de Oro** Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.
- La Flor de Oro** Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina.
- La Flor de Oro** Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.
- La Flor de Oro** es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higienizante.
- La Flor de Oro** conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.
- La Flor de Oro** Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.
- La Flor de Oro** La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el arteificio.
- La Flor de Oro** Con el uso de esta agua se curan y evitan las plicas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca seréis calvos.
- La Flor de Oro** Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.
- La Flor de Oro** Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despidе mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si á la vez desean teñir el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña á la botella.
 De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO
 el mejor depurativo y refrescante de la sangre, del
 PROFESOR ERNESTO PAGLIANO.-NAPOLIS-CALATA, SAN MARCO 4
 N. B.--Para pedidos, instrucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE á nosotros, en Nápoles, ó á nuestros revendedores autorizados.

MINERALES DE HIERRO

SE DESEA ADQUIRIR GRANDES CANTIDADES

OFERTAS CON DETALLES Y ANALISIS

Apartado de Correos, número 681.-- MADRID

KIOSCO DE PEPE EL JIJONENCO

PLAZA DE CASTELAR

Aperitivos. — Hielos. — Bocadoillos. — Café, licores y refrescos del más refinado gusto. — Cerveza siempre fresca.

SERVICIO ESMERADO NOTORIA ECONOMIA

JOSÉ BERNABEU

PLAZA DE CASTELAR--ALICANTE

HERALDO DE ALICANTE

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Redacción y Administración: Jorge Juan, 11 y 13

Precio suscripción: 1'25 pesetas al mes - Pago anticipado -

Anuncios y esquelas mortuorias á precios convencionales